
ATELIER GARAGE Dossier N°1
EXTRAIT CCTP

(Cahier des clauses techniques particulières)

Lot N°1 TERRASSEMENT :

1,1 Décapage du sol sur une épaisseur de 20cm et stockage des terres à proximité (Débord de
1 m autour de la zone à construire)

Localisation : Toute la surface à construire. 

1,2 Fouilles en rigole – Largeur 0,40 m / Fond de fouille à – 0,60m

Localisation : Toutes les fondations filantes.

1,3 Remblai d'excédent de fouille.

Localisation : A l'extérieur de la zone a construire, sur le terrain 

1,4 Reprise des terres en dépôt pour transport en décharge publique.

Localisation : Pour l'ensemble

Lot N°2 GROS-OEUVRE :

2,1 Fondations par semelles filantes ép. 0,35 m en béton armé dosé à 250 kg/m3 de ciment
(25Mpa)

Localisation : L'ensemble des fondations

2,2 Murs de soubassement en béton armé, coffré ép.0,20 m, hauteur suivant plans, dosé à
300kg/m3 de ciment (25Mpa). Mur destiné à recevoir une étanchéité extérieure.

Localisation : Tous les murs de soubassement.

2,3 Arase étanche au mortier hydrofugé, ép. 3 cm, dosé à 500kg/m3.

Localisation :  Toute la surface du soubassement. 

2,4 Maçonnerie : Les murs extérieurs seront exécutés en blocs de bétons creux à parois
épaisses ép. 0,20 m, enduit deux faces.

Localisation : Tous les murs de façades du niveau +/-0,00 au niveau +2,495m

2,5 Dallage : Le dallage sera réalisé en BA (béton armé) ép. 10 cm, dosé à 300kg/m3 de
ciment (25Mpa) sur couche de fondement en graves tout venant ép. 15cm, y compris
polyane 200µm.

Localisation : Toute l'emprise du bâtiment.
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2,6 Etanchéisation par peinture bitumineuse et protection mécanique type Delta MS

Localisation : Toute la surface extérieure des murs de soubassement.

2,7 Enduits Monocouche projeté, finition grattée type Topral gratté de Weber et Broutin ou
équivalent.

Localisation : Tous les murs de façade, coté extérieur, compris les petites surfaces en tableaux et
voussoures.

Nota : Les acrotères et nez de dalles sont prévues peintes au lot Peinture.

2,8 Enduit plâtre appliqué en deux couches, compris égrenage, dépoussiérage et rattrapage
des grosses aspérités.

Localisation : Tous les murs et plafonds intérieurs.

2,9 Béton armé dosé à 350 kg/m3 de ciment (25 Mpa)

2,91 Appuis de baies / Glacis lissé fin.
2,92 Linteaux / Appuis de 20 cm.
2,93 Chaînage périphérique.
2,94 Dalle de toiture terrasse.
2,95 Murs d'acrotère ép. 15cm
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